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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de junio de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de junio de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-8342 - 1131967. Pregunta con respuesta escrita sobre si se ha realizado algún proceso de 
selección para el gerente de la sociedad pública Desarrollo de Inversiones Riojanas, S.A. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la provisión de los puestos de dirección 
y gestión de las sociedades mercantiles públicas de la Comunidad Autónoma de La Rioja se lleva a cabo conforme 
a la normativa y legislación aplicable y a los estatutos sociales de cada entidad, que establecen los procedimientos 
y criterios correspondientes. En este marco normativo, Desarrollo de Inversiones Riojanas, SA ha procedido con 
plena sujeción al ordenamiento jurídico vigente.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-8343 - 1131968. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el gerente de la sociedad Ricari 
en 2023. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la información relativa a su estructura 
organizativa y de gestión en dicho ejercicio se encuentra disponible en los registros públicos correspondientes.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-8344 - 1131969. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el gerente de la sociedad Ricari 
en 2024. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la información relativa a su estructura 
organizativa y de gestión en dicho ejercicio se encuentra disponible en los registros públicos correspondientes.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
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11L/PE-8345 - 1131970. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el gerente de la sociedad Ricari 
en 2025. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la información relativa a su estructura 
organizativa y de gestión en dicho ejercicio se encuentra disponible en los registros públicos correspondientes.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-8346 - 1131971. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el gerente de la sociedad Ricari en 
la actualidad. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la información relativa a su estructura 
organizativa y de gestión en dicho ejercicio se encuentra disponible en los registros públicos correspondientes.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-8347 - 1131972. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el gerente de la sociedad pública 
Desarrollo de Inversiones Riojanas, S.A. en la actualidad. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la información relativa a su estructura 
organizativa y de gestión en dicho ejercicio se encuentra disponible en los registros públicos correspondientes.  
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de junio de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de junio de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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11L/PE-8484 - 1133052. Pregunta con respuesta escrita sobre si solicitó el Ayuntamiento de Alfaro permiso 
a la Consejería de Agricultura, Ganadería, Medio Rural y Medio Ambiente para retirar nidos de cigüeña 
blanca ubicados en el paseo de la Florida de dicha localidad durante el proceso de tala indiscriminada de 
árboles realizado durante los días 1, 2 y 3 de junio. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Solicitó el Ayuntamiento de Alfaro permiso a la Consejería de Agricultura, Ganadería, Medio Rural y Medio 
Ambiente para retirar nidos de cigüeña blanca ubicados en el paseo de la Florida de dicha localidad durante el 
proceso de tala indiscriminada de árboles realizado durante los días 1, 2 y 3 de junio? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre Castillo. 
 
 

11L/PE-8485 - 1133053. Pregunta con respuesta escrita sobre si autorizó la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente la retirada de nidos de cigüeña blanca en el paseo de la Florida 
de la localidad de Alfaro durante los trabajos de tala indiscriminada de arbolado llevados a cabo en dicha 
localidad durante los días 1, 2 y 3 de junio. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Autorizó la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente la retirada de nidos de 
cigüeña blanca en el paseo de la Florida de la localidad de Alfaro durante los trabajos de tala indiscriminada 
de arbolado llevados a cabo en dicha localidad durante los días 1, 2 y 3 de junio? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre Castillo. 
 
 

11L/PE-8486 - 1133054. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué criterios técnicos se basó la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente y, en su caso, la dirección general 
competente, para autorizar la retirada de nidos de cigüeña blanca en Alfaro durante el proceso de tala de 
arbolado llevado a cabo en el paseo de la Florida de dicha localidad durante los días 1, 2 y 3 de junio. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué criterios técnicos se basó la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente 
y, en su caso, la dirección general competente, para autorizar la retirada de nidos de cigüeña blanca en Alfaro 
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durante el proceso de tala de arbolado llevado a cabo en el paseo de la Florida de dicha localidad durante los 
días 1, 2 y 3 de junio? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

11L/PE-8487 - 1133055. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas ha adoptado el Gobierno de 
La Rioja y, en su caso, la dirección general competente, para reubicar a las crías de cigüeña blanca cuyo 
nido fue retirado del paseo de la Florida de Alfaro durante los trabajos de tala del arbolado realizados en 
dicho municipio a comienzos de este mes de junio. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de La Rioja y, en su caso, la dirección general competente, para 
reubicar a las crías de cigüeña blanca cuyo nido fue retirado del paseo de la Florida de Alfaro durante los 
trabajos de tala del arbolado realizados en dicho municipio a comienzos de este mes de junio? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

11L/PE-8488 - 1133067. Pregunta con respuesta escrita sobre qué ocurre actualmente con las operaciones 
que precisan de dos cirujanos maxilofaciales cuando solo hay un especialista operativo. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué ocurre actualmente con las operaciones que precisan de dos cirujanos maxilofaciales cuando solo 
hay un especialista operativo? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8489 - 1133068. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántos especialistas en cirugía oral y 
maxilofacial forman parte actualmente de la plantilla del SERIS. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
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la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuántos especialistas en cirugía oral y maxilofacial forman parte actualmente de la plantilla del SERIS? 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8490 - 1133069. Pregunta con respuesta escrita sobre qué falla cuando la pobreza aumenta 
mientras se habla de crecimiento económico. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué falla cuando la pobreza aumenta mientras se habla de crecimiento económico? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8491 - 1133070. Pregunta con respuesta escrita sobre qué significa vivir "en riesgo de pobreza" en 
una comunidad aparentemente próspera como La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué significa vivir "en riesgo de pobreza" en una comunidad aparentemente próspera como La Rioja? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8492 - 1133071. Pregunta con respuesta escrita sobre si cree el Gobierno que bajar impuestos a 
quienes más tienen ayuda a resolver la pobreza de quienes no llegan a fin de mes. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cree el Gobierno que bajar impuestos a quienes más tienen ayuda a resolver la pobreza de quienes no 
llegan a fin de mes? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
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11L/PE-8493 - 1133072. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas está tomando el Gobierno de 
La Rioja para mejorar los salarios en los sectores más feminizados y precarizados. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para mejorar los salarios en los sectores más 
feminizados y precarizados? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8494 - 1133073. Pregunta con respuesta escrita sobre qué explicación da el Gobierno de La Rioja 
a que tener empleo ya no garantice salir de la pobreza. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué explicación da el Gobierno de La Rioja a que tener empleo ya no garantice salir de la pobreza? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8495 - 1133074. Pregunta con respuesta escrita sobre qué políticas realiza el Gobierno de La Rioja 
para evitar desahucios de familias vulnerables. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué políticas realiza el Gobierno de La Rioja para evitar desahucios de familias vulnerables? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8496 - 1133075. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo explica el Gobierno de La Rioja que 
el crecimiento económico no se esté traduciendo en una mejora real de las condiciones de vida de miles 
de familias. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo explica el Gobierno de La Rioja que el crecimiento económico no se esté traduciendo en una mejora 
real de las condiciones de vida de miles de familias? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8497 - 1133076. Pregunta con respuesta escrita sobre si considera el Gobierno de La Rioja que 
sus políticas sociales están funcionando, cuando hay diez mil personas más en esta situación que hace 
una década. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que sus políticas sociales están funcionando, cuando hay diez mil 
personas más en esta situación que hace una década? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8498 - 1133077. Pregunta con respuesta escrita sobre qué valoración hace el Gobierno de La Rioja 
de que casi setenta y cinco mil riojanos vivan en riesgo de pobreza o exclusión social. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de que casi setenta y cinco mil riojanos vivan en riesgo de 
pobreza o exclusión social? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-8499 - 1133078. Pregunta con respuesta escrita sobre qué compromisos asume el Gobierno de 
La Rioja para que el cierre del albergue de peregrinos de Logroño no perjudique la imagen de La Rioja 
como tierra de acogida. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué compromisos asume el Gobierno de La Rioja para que el cierre del albergue de peregrinos de 
Logroño no perjudique la imagen de La Rioja como tierra de acogida? 
 Logroño, 5 de junio de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de junio de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de junio de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-3919 - 1133056. Solicitud de información sobre copia íntegra del expediente de autorización al 
Ayuntamiento de Alfaro para la retirada de nidos de cigüeña blanca en el municipio durante los trabajos de 
tala de arbolado realizados en el paseo de la Florida de dicha localidad durante los días 1, 2 y 3 de junio 
(incluyendo solicitud realizada por el Ayuntamiento de Alfaro). 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito presenta la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente de autorización al Ayuntamiento de Alfaro para la retirada de nidos de cigüeña 
blanca en el municipio durante los trabajos de tala de arbolado realizados en el paseo de la Florida de dicha 
localidad durante los días 1, 2 y 3 de junio (incluyendo solicitud realizada por el Ayuntamiento de Alfaro). 
 Logroño, 4 de junio de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre Castillo. 
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